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 الدروس أسئلة  إجابات    

 مفهوم أرهينيوس 

 شبكة منهاجي التعليمية 

 إعداد: أ. أحمد الحسين 

 

 ( 1سؤال:) 

ّالحموضّوالقواعدّالتاليةّوفقّمفهومّأرهينيوس:ّمحاليلّمنّكل ّسلوكّمستعيناًّبمعادلاتّّرّفسّ أ

ّ.3HNOّتريكّيحمضّالنلالسلوكّالحمضيّّ-1

ّ

ّ

ّ.HFّّالهيدروفلوريكحمضّلالسلوكّالحمضيّّ-2

ّ

ّ

ّ.LiOHّّالليثيومهيدروكسيدّلالسلوكّالقاعديّّ-3

ّ

ّ

ّ

ّ

 

 

(aq)
-

3NO   + (aq)   
+H                        )                aq( 3NOH 

O2H 

(aq)
-F   + (aq)   

+H                        )                aq( FH 
O2H 

(aq)
-OH   + (aq)   

+Li                        )                s( LiOH 
O2H 


